

RI.271.4.2015

WYKONAWCY

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Udzielenie kredytu długoterminowego przeznaczonego na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Miasta i Gminy Ciechanowiec w 2015 roku oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych kredytów”.*

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców dotyczące przedmiotowego postępowania.

Pytanie 1.

Czy Zamawiający złoży oświadczenie o poddaniu się egzekucji?

Odpowiedź.

Zamawiający nie złoży oświadczenia o poddaniu się egzekucji.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie treści pkt. 19 Dział XIX „Istotne dla stron postanowienia” w następujący sposób:

„19. Zamawiającemu przysługuje prawo do przedterminowej spłaty całości, części lub raty kredytu w terminie przez niego wskazanym, bez dodatkowych opłat, przy powiadomieniu wykonawcy w dniu spłaty”.

Odpowiedź.

Zamawiający udzielił odpowiedzi na powyższe zagadnienie w dniu 1 czerwca 2015 r. (odpowiedź na pytanie nr 9).

Pytanie 3.

Z art. 46 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym wynika, że kontrasygnata skarbnika jest potrzebna, jeżeli czynność prawna może spowodować powstanie zobowiązań pieniężnych. Taką czynnością jest wystawienie weksla, a nie podpisanie deklaracji wekslowej. Deklaracja wekslowa stwierdza jedynie treść porozumienia pomiędzy jednostką samorządu a bankiem (kredytodawcą), co do wypełnienia weksla. Wskutek jej podpisania nie powstaje zobowiązanie wekslowe jednostki samorządu terytorialnego, co równoznaczne jest z brakiem skutecznie ustanowionego zabezpieczenia kredytu.

Czy Zamawiający w świetle powyższego stanowiska wyraża zgodę na złożenie kontrasygnaty na wekslu?

Odpowiedź.

Zamawiający wyraża zgodę na złożenie kontrasygnaty przez skarbnika na wekslu.

BURMISTRZ

Mirosław Ręczko